

Papin nagovor s opće audijencije koja je održana 12. kolovoza 2020.

Pandemija je naglasila koliko smo svi ranjivi i međusobno povezani. Ako se jedni o drugima ne budemo brinuli, počevši od posljednjih, koji su najviše pogođeni, uključujući i stvoreno, ne možemo izliječiti svijet.

Treba pohvaliti posvećenost tolikog broja ljudi koji posljednjih mjeseci prema bližnjemu dokazuju ljudsku i kršćansku ljubav, posvećujući se bolesnima i riskirajući vlastito zdravlje. Međutim, **koronavirus nije jedina bolest protiv koje se treba boriti**, ali ona je otkrila šire društvene patologije. Jedna je od njih iskrivljena slika osobe, pogled koji zanemaruje njezino dostojanstvo i relacijski karakter. Ponekad na druge gledamo kao na predmete koje treba upotrijebiti i odbaciti. U stvarnosti, ovakav pogled zaslijepljuje i potiče kulturu individualističkog i agresivnog odbacivanja, koja čovjeka pretvara u potrošačko dobro. Međutim, u svjetlu vjere, znamo da Bog muškarca i ženu promatra drukčije. Stvorio nas je ne kao predmete, već kao osobe koje su voljene i sposobne voljeti, stvorene na njegovu sliku i priliku (usp. Post 1, 17).

Stoga, zamolimo Gospodina da nam daruje pažljiv pogled na našu braću i sestre, posebno one koji pate. Kao Isusovi učenici, ne želimo biti ravnodušni ili individualisti. U svakoj osobi želimo prepoznati ljudsko dostojanstvo, bez obzira na rasu, jezik ili položaj. **Dok radimo na izlječenju virusa koji neizravno na sve utječe, vjera nas poziva da se ozbiljno i aktivno borimo protiv ravnodušnosti uslijed kršenja ljudskog dostojanstva. Vjera uvijek zahtijeva da dopustimo sebi: biti izliječeni i obraćeni od našeg individualizma, bilo osobnog bilo kolektivnog.**

Neka Gospodin „vrati naš vid“ kako bismo ponovno otkrili što znači biti članovima ljudske obitelji i može li se ovaj pogled pretočiti u konkretno suosjećanje i poštovanje prema svakoj osobi te brizi i očuvanju našeg zajedničkog doma.



Br. 243

ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA JASTREBARSKO 16. – 23. 8. 2020.

DVADESETA NEDJELJA KROZ GODINU 16. KOLOVOZA 2020.



Mt 15, 21-28

**O ženo, velika je
tvoja vjera!**

Zrnje...

Žena Kanaanka moli Isusa za „mrvice“; znade da je u božjoj veličini sve maleno, pa i ona sama. Katkad su dostatne „mrvice vjere“ da bi se duša nahranila i ozdravila. Da, ponekad je dostatna samo jedna riječ, samo jedan pogled koji će nas dotaknuti, da bi naša vjera bila probuđena.

Možda molimo za velike stvari, očekujemo velike i izvanredne trenutke, ili se trudimo oko onoga što je veliko u očima svijeta, a iz ruku nam izmiču „mrvice“ koje hrane život. Žena koja je mislila da je dostojna samo „mrvica“ Kristova smilovanja, zadobila je divnu pohvalu „Velika je tvoja vjera!“. Veličina je satkana od mrvica. Onih svagdanjih.

RASPORED SVETIH MISA

17. – 23. 8. 2020.

PONEDJELJAK, 17. 8., Miron, Urzicin

7 sati + Verica Đurčević, god.

UTORAK, 18. 8., sv. Jelena Križarica

19 sati 1) Mirko Batušić, kbr. 94 2) Jelka Vitković 3) Petar Stinčić 4) Božena Novosel, 30. dan 5) Nikola Rožić, 30. dan 6) Branko Tutek i pokojni iz obitelji Tutek i Leščić 7) Anđelko Fabek i roditelji 8) Zora i Janko Matulin 9) Dragica Blažina 10) na čast Predragocjene Krvi Kristove

SRIJEDA, 19. 8., sv. Ivan Eudes, svećenik

19 sati + Dražen i Tomo Jelenić

ČETVRTAK, 20. 8., sv. Bernard iz Clairvauxa, opat i crkveni naučitelj

19 sati + č. s. Ivanka Golub i Mirko Golub, god.

Euharistijsko klanjanje iza sv. mise

PETAK, 21. 8., sv. Pio X., papa

19 sati 1) Ivan Cibanić 2) Danijel i Ivan Obraz 3) Mijo Sedlar, god.

SUBOTA, 22. 8., Blažena Djevica Marija Kraljica

7,30 sati + Dragica Štokan, god.

NEDJELJA, 23. 8., DVADESET I PRVA NEDJELJA KROZ GODINU

8 sati + Stanko Filković, god.

10 sati **ŽUPNA - za sve žive i pokojne župljane**

19 sati + Vladimir Malešić, god.

NEPOSLUŠNOST

Jer Bog je sve zatvorio u neposlušnost da se svima smiluje. Rim 11,32

Majka je svojemu sinčiću dopustila da se igra papirnatim vrećicama, ali mu je rekla da ih nakon igre mora staviti ondje gdje ih je našao. Međutim, kada se majka vratila, našla je vrećice razbacane uokolo, a sin je s ocem s ocem pjevao božićne pjesme. Kada ga je majka upitala zašto nije stavio vrećice na mjesto, dječak usklikne: „Mama, pa pjevam božićne pjesme!“ na to čemu otac:“ sine, nije dobro Bogu pjevati, a biti neposlušan.“

Strpljivost je krjepost koja resi mudro roditelje, samo oni koji imaju srce puno ljubavi mogu strpljivo poučavati i upravljati neposlušno i neuke da upoznaju pravi put. Ono čemu nijedan način ne pristaje, otvara se strpljivošću.

ŽUPNI OGLASI:

- Na današnji dan 1786. godine posvećena je naša župna crkva sv. Nikole biskupa. Iduće godine slavimo 235. obljetnicu!
- **Iduće nedjelje na svim svetim misama bit će predstavljen velečasni gospodin Matej Petrić, novi župni vikar u našoj župi!** Pozivam da ovaj tjedan osobito molite za njega i njegovo djelovanje u našoj župi.
- **Veliku riječ zahvale kao župna zajednica izričemo DVD-u Jastrebarsko i tvrtki „Dizalice Banković“ na popravljajući krova na župnoj crkvi i pastoralnom centru koji su stradali u zadnje vrijeme slijedom nevremena.**
- **Zaručnički tečaj** u našoj župi bit će 21. – 25. rujna.
- Poštujemo **ljetno radno vrijeme župnog ureda (uto – pet, 18-18.30h)**. Slobodno se obratite i na telefon 01/6281-756 ili preko e-mail adrese župe (zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr).
- **Za vrijeme godišnjih odmora, uz odmor tijela, ne zaboravite obnovu duhovnog života:** čitanjem dobrog katoličkog tiska, molitvom, primanjem sakramenata te nedjeljnom i blagdanskim svetom misom. **Svima koji putuju želimo sretan put i povratak.**